
Склад

1 таблетка містить: 200 мг сухого екстракту пасифлори (Passiflorae herba)
(містить не меньше 3,5 % суми флавоноїдів у перерахуванні на вітексин)

допоміжні речовини: наповнювач (целюлоза мікрокристалічна); стабілізатор
(кросповідон, натрію кроскармехола); покриття (загущувач
(гідроксипропілметилцелюлоза), антифрикційна речовина (жирні кислоти),
наповнювач (целюлоза мікрокристалічна)); стабілізатор (кросповідон); покриття
(носій (алюмінію-калюю силікат), барвник (заліза окиси та гідроокис));
антифрикційна речовина (магнієві солі жирних кислот, кремнию діоксид). 

Властивості

Екстракт пасифлори виготовляється із рослини  Passiflora incarnata (пасифлора
інкарната), яка містить до 0,04% суми алкалоїдів індольного ряду (гарман,
гармін, гармол), деякі флавоноїди (вітексин, квертецин), а також кумарини,
хінони, каротиноїди, вітаміни (в тому числі вітамін С), мікроелементи (залізо,
селен, кальцій, магній).

Компоненти екстракту гальмують проведення нервових імпульсів у спинному і
головному мозку, знижують збудливість центральної нервової системи і
спричиняють седативну дю.

Алора Форте покращує настрій при депресивних станах, зменшує тривожність та
психічне напруження.

Рекомендація щодо вживання

Алора Форте рекомендується як джерело органічних кислот, флавоноїдів з метою
пом'якшення перебігу порушень функцій нервової системи (при
нейроциркуляторній дистонії, підвищенному тиску, серцевих неврозах,
нестабільності кровообігу).

Зменшуе дратівливість, нервозність, знімає напругу, депресію, допомагає при
порушеннях сну без симтому пригніченності під час пробудження, при безсонні,
шлунково-кишкових розладах на нервовому ґрунті. Екстракт пасифлори зменшує
потяг до алкоголю та наркотиків.

Спосіб застосування



Рекомендується вживати дорослим та дітям від 12 років по 1 таблетці двічі на
добу. Таблетки слід приймати до вживання їжі, запиваючи достатньою кількістю
рідини. При порушеннях сну - 1 аюо 2 таблетки один раз на добу, за годину до
сну.

Застереження

Застосування дітям до 12 років не рекомендується.
Не перевищувати рекомендовану добову дозу.
Добавка дієтична не може замінювати звичайний раціон харчування.
Індивідуальна чутливість до компонентів продукту.
Не використовувати під час вагітності та годуванню груддю.
Під час застосування цієї добавки дієтичної не слід вживати алкогольні
напої.
Під час застосування цієї добавки дієтичної слід утримуватися від керування
транспортом і роботи з потенційно небезпечними механізмами.
Не використовується для профілактики або лікування хвороб.
Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати у сухому, захищеному від прямих сонячних променів місці при
температурі не вище 25 °С в оригінальній упаковці.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Упаковка

Таблетки, вкриті оболонкою, масою по 420 мг ( по 30 або 60 таблеток у блістерах,
упаковані в картонні коробки).

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Нобель ІЛАЧ САНА ВЕ ТІДЖАРЕТ А.Ш



Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Санкаклар Коуї 81100 м. Стамбул, Туреччина.


